KrKY3 «MegunumHcKmnii MHGopMaLMoHHO-
+ AHANIUTUYECKUI LIeHTP» MUHUCTEPCTBa
Ll,EHTP 3[1paBoOXpaHeHnA XabapoBCKOro Kpas

MEAM L"VIHCKOIZ LieHTp MeanLUVHCKOM NPodUnaKTnKn
MPODPUNAKTUKN
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OueHuTe PUCK Pa3sBUTNA 'Y Bac
HOBOOOpa3oBaHNA NpocTaThl
(apeHoMma, pak)

lMpotioume mecm oyeHKU (hakmopoes pucka:

Kro-nn60 13 Balumx poacTBEHHMKOB
cTpapan oT 3/10Ka4yeCTBEHHOMN
onyxonu npocratbi?

na 1
HeT 0

Bam 6onee 50 net?
na 1
HeT 0

Bbl npeanounTaete nuwy,
60raTyio >XUBOTHbIMM
Kupamu (maco)?

na 1
HeT 0

Bbl cTpapaeTe N36bITOYHbIM
Becom?

na 1
HeT 0

Monaganu nu Bbl Korga-nn6o nog Bo3aencrene
PaAnoaKTUBHOrO U3ny4yeHus?

na 1

HeT 0

Bbl npoxuBaeTe B NpOMbILLJIEHHOM LieHTpe?
Aa 1
HeT 0

CrankuBaeTtecb nu Bbl no poay cBoei geATenbHOCTA
c nectuyupaamm (o6pab6oTka nonen, NpombiLIeHHOe
NpPon3BOACTBO)?

na 1

HeT 0



CrankuBaetecb nu Bbl no poay cBoeli geaTenbHOCTU
c popmanbgerngamu (npoussoacrso ACH,
o6paboTka mexa, nuiueBas NPOMbILLINIEHHOCTb)?

na 1
HeT 0
Bbi Kypute?

Aa 1
HeT 0

Bbl 3n10ynoTpe6naeTe ankorosnem?
na 1
HeT 0

Bbl ncnbiTbiBaeTe XpoOHNUYECKMIA cTpecc?
na 1
HeT 0

Y Bac 6onee Tpéx getein?
Aa 1
HeT 0

Bbi 6onenn BeHepuuyeckumm 3aboneBaHuamun?
na 1
HeT 0

Y Bac 6b1510 60n1ee ofgHOro cekcyanbHOro napTHépa?
na 1
HeT 0

Y Bac HeperynapHas nosoBas »u3Hb?
Aa 1
HeT 0

CymmapHbIin 6ann

Ecnn Baw cymmapHbIn 6ann (KonmyectBo OTBETOB «Aa»)
paBeH 5 n 6onee, 70 y Bac meeTca puck pa3Butus
OHKO3aboneBaHVA NpeacTaTesibHOM »enesbl.

) 4

Bam cnepyeT npoinTi TeCT Ha MPOCTAaTUYECKINI
cneunduyeckunn antureH (MCA) n o6paTUTbCA K Bpauy

OHKoOYyponory.
3anomHwmre!
HopmanbHbiin ypoBeHb MCA B KpOBU MY>KUYUHbDI
e HaxoauTca B npepenax 0-4 Hr/mn



